

# Жизнь в пресных водах

Авторы: Лиза Передриенко,  
Вика Банных, 4Б

# Растения в пресных водах

Наверное, большинство как опытных, так и начинающих рыбаков, замечали, что различные растения, растут на разной глубине, по разному чувствительны к качеству воды и наличию течения



Кувшинки могут образовывать самостоятельные колонии, а также соседствовать с близким родственником кубышкой, на тех же глубинах и с той же ихтиофауной.



Элодея считается вредным и в народе, называется «водной чумой», так как прекрасно чувствует себя как в реках со слабым течением, так и в стоячей воде водохранилищ, прудов, озер.



Ряска – ценный источник витаминов, минералов и жирных кислот. Её применяют в пищу люди, используют в народной медицине и сельском хозяйстве.



**Животные, рыбы,  
насекомые и птицы в  
пресных водах и около неё**

Хвост бобра похож на весло размером в 30 см и шириной до 11-13 см.

Поверхность покрыта крупными чешуйками и жесткими щетинками.



Карась обладает высоким телом, сжатым с боков. Спина толстая, а спинной плавник — длинный. Чешуя рыбы крупная, а на ощупь — гладкая.



Тело клопов-водомеров узкое, вытянутое в длину, размером от 1 до 30мм, тело бурое, либо темно-бурое.



Цапля – это птица, которая является представителем отряда аистообразных. В природе огромное количество видов этой птицы, их насчитывается порядка 60.



# Викторина

# Ряска – ценный источник витаминов?

- Ответ: Да, ряска – ценный источник витаминов.

# На что похож хвост бобра и какой у него размер?

- Ответ: Хвост бобра похож на весло размером в 30 см.

# Тело клопов-водомеров от 1 мм до 2 см?

- Ответ: Нет, тело клопов-водомеров размером от 1 до 30мм.

**Спасибо за внимание!**

**Авторы: Лиза Передриенко,  
Вика Банных, 4Б**